



平成24年2月10日

各 位

株式会社 I H I  
東京都江東区豊洲三丁目1番1号  
代表取締役社長 益 和明  
(コード番号 7013)  
問合せ先 広報・IR室長 高柳俊一  
T E L 03-6204-7030

## 「当社上場子会社である石川島建材工業株式会社株式に対する 公開買付けの開始に関するお知らせ」の記載内容の一部訂正に関するお知らせ

株式会社IHI（以下「当社」といいます。）は、平成24年2月3日付「当社上場子会社である石川島建材工業株式会社株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」において、石川島建材工業株式会社（以下「対象者」といいます。）の普通株式を公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）により取得する旨を公表しておりますが、対象者が本日付で「平成24年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正について」を公表したことに伴い、上記「当社上場子会社である石川島建材工業株式会社株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の記載内容について下記のとおり訂正いたしますので、お知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。なお、本訂正は、本公開買付けの買付条件等を変更するものではありません。

### 記

#### 4. その他

(2) 投資者が買付け等への応募の是非を判断するために必要と判断されるその他の情報

##### ② 平成24年3月期第3四半期決算短信

(訂正前)

対象者は、平成24年2月3日に、東京証券取引所において「平成24年3月期第3四半期決算短信（連結）」を公表しております。当該公表に基づく、対象者の連結損益状況の概要は以下のとおりです。なお、当該内容につきましては、法第193条の2の規定に基づく監査法人の監査を受けていないとのことです。また、以下の公表内容の概要は、対象者が公表した内容を一部抜粋したものであり、公開買付者はその正確性及び真実性について独自に検証しうる立場になく、また実際かかる検証を行っておりません。詳細につきましては、当該公表の内容をご参照ください。

(訂正後)

対象者は、東京証券取引所において、平成24年2月3日付「平成24年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」及び平成24年2月10日付「平成24年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕

「(連結)」の一部訂正について」を公表しております。当該公表に基づく、対象者の連結損益状況の概要は以下のとおりです。なお、平成24年2月3日付「平成24年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきましては、法第193条の2の規定に基づく監査法人の監査を受けていないとのことです。また、以下の公表内容の概要は、対象者が公表した内容を一部抜粋したものであり、公開買付者はその正確性及び真実性について独自に検証しうる立場になく、また実際かかる検証を行っておりません。詳細につきましては、当該公表の内容をご参照ください。

(i) 損益の状況

(訂正前)

決算年月	平成24年3月期 (第38期) 第3四半期累計期間
売上高	5,277百万円
営業利益	△313百万円
経常利益	△204百万円
四半期純利益	△324百万円

(訂正後)

決算年月	平成24年3月期 (第38期) 第3四半期累計期間
売上高	5,277百万円
営業利益	△313百万円
経常利益	△204百万円
四半期純利益	△212百万円

(ii) 1株当たりの状況

(訂正前)

決算年月	平成24年3月期 (第38期) 第3四半期累計期間
1株当たり四半期純利益	△15.67円
1株当たり配当額	—円

(訂正後)

決算年月	平成24年3月期 (第38期) 第3四半期累計期間
1株当たり四半期純利益	△10.25円
1株当たり配当額	—円

以上